OKULUMUZ GENEL BİLGİLERİ VE ÖĞRETİM ŞEKLİ
 	
Okulumuz, Anadolu Otelcilik ve Turizm Meslek Lisesi adı altında 2008–2009 Eğitim Öğretim yılı birinci kanaat döneminde Hüdavend Hatun İşitme Engelliler İlköğretim Okulu bünyesinde eğitim öğretime başlamıştır. İkinci kanaat döneminde onarımı ve tadilatı tamamlanan şimdiki binamıza taşınılmış ve halen bu binamızda Eğitim Öğretime devam edilmektedir.
2014-2015 Eğitim Öğretim yılında okulumuzun adı Mehmet Akif Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi olarak değişmiştir. Okulumuz tam gün eğitim-öğretime devam etmektedir.
Okulumuz Müdür, Müdür Başyardımcısı,  3 Müdür yardımcısı, 17 Öğretmen ve 220 öğrenci ile Eğitim Öğretime devam etmektedir. 
Vizyonumuz: Küreselleşen dünyada öğrencilerimizi çağdaş uygarlık düzeyinin üstüne çıkaracak bir eğitim öğretim anlayışıyla örnek lider bir eğitim kurumu olmak.

 	Misyonumuz: Gelişime açık kadromuz ve sahip olduğumuz donanımla öğrencilerimizi; Atatürk ilke ve inkılâplarına bağlı, milli değerlerimizi benimseyen ve koruyan, kendini gerçekleştirebilen, meslek hayatına ve yükseköğrenime hazır; çağdaş gençler yetiştirmektir.

 	Başarılar: Okulumuz İlk defa 2011-2012 Eğitim Öğretim yılında Mezun vermiştir. Üniversiteye yerleştirme oranı yüzde 68´dir.

Saatler: 08:30-16:30
Isınma: DOĞALGAZ KALORİFERLİ
Yabancı Dil: İNGİLİZCE-ALMANCA
Sportif Etkinlikler: MUTLU GENÇLİK, SPORLA GELECEK PROJESİ (TAMAMLANDI)
[bookmark: _GoBack]Bilimsel Etkinlikler: E-TWİNNİNG ETKİNLİKLERİ. MATEMATİĞİN EĞLENCELİ DÜNYASI ETKİNLİĞİ
Proje Çalışmaları:
Yurtdışı Proje Faaliyetleri: "RENKLİ MUTFAKLAR ATÖLYESİ" ERASMUS+ FAALİYETİ


          

